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Цель: создать условия для эмоционального благополучия детей. 

Задачи:  

1. Воспитывать дружеские доброжелательные отношения, чувство 

коллективизма. 

2. Проявлять свои знания в творческой деятельности. 

3. Закреплять знания детей о мультиках. 

4. Содействовать в понимании эмоционального состояния героя, вступать в 

ролевые взаимодействия с другими персонажами. 

Оборудование: мультимедийный проектор, ноутбук, экран, магнитная доска, 

баночка с горохом и фасолью, корзина с шапочками к мультфильму. 

Методы и приёмы: показ презентации, прослушивание мелодий, 

загадывание загадок, пение песен, сюрпризный момент. 
 

ХОД МЕРОПРИЯТИЯ: 

Кабинет украшен воздушными шарами. 

Дети заходят в зал, становятся полукругом. 

Слайд 2. 

Ведущий: Дети, вы видите на экране заставку на которой изображены герои 

мультфильмов.  Много лет тому назад в нашей стране открыли специальную 

киностудию «Союзмультфильм», на мультиках которого выросло не одно 

поколение детей.  А вы любите мультфильмы? 

Ответы детей. 

1 ребенок. Мы очень любим мультики, 

                     Веселые и добрые. 

                     Мы мультики хотим. 

2 ребенок. Берем мы в руки пультики, 

                     Включаем телевизоры 

                     И мультики глядим. 

Ведущий: Вы очень любите мультфильмы и тогда я приглашаю вас в 

необычное «Путешествие в страну «Мультиков». Вы готовы к путешествию? 

Ответы детей. 

Ведущий: Тогда, скорее отгадайте загадку. 
 

Железные избушки 

Прицеплены друг к дружке. 

Одна из них с трубой 

Ведет всех за собой. 

   ( Паровоз) 

 Садимся в паровоз и поехали. 

Ведущий: Вот мы и в стране Мультиков, все прилетели? Молодцы. А сейчас 

давайте вспомним героев мультфильмов, которые живут в стране Мультиков. 

Я буду загадывать загадки, а вы дружно отвечать. 

1 Конкурс. «Отгадай загадку». (Ответ на слайдах) 

- Кто гоняется за зайцем? 

  Мы во все глаза глядим 
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  Заяц ловко убегает 

  Кто кричит «Ну погоди!» 

Дети. Волк. 

- В голове его опилки. 

   Пятачку он лучший друг. 

   И сопелки, и вопилки 

   Любит петь наш….. 

Дети. Винни – Пух. 

- Этот кот -  добрейший в мире. 

   Он мышам в своей квартире 

   Говорил всегда, что нужно 

   Кошкам с мышами жить дружно. 

Дети. Кот Леопольд.  

- Взяв для подкрепления 

   Баночку варенья, 

   Отправился в полет 

   Человечек – вертолет. 

Дети. Карлсон.  

- Зверь зеленый, ростом с папу, 

   Носит и пиджак, и шляпу. 

   Под гармошку пел в саду 

   Он про праздник раз в году. 

Дети. Крокодил Гена.  

Ведущий. Молодцы, отгадали загадки. Что бы продолжить путешествие 

отгадайте загадку. 

Я с бала королевского 

Однажды убегала 

И туфельку хрустальную 

Случайно потеряла. 

Дети. Золушка. 

Ведущий. Правильно. У Золушки в руках баночка, а в ней фасоль и горох, мы 

должны с вами ей помочь разобрать фасоль и горох в разные тарелки. 

 2. Конкурс «Золушка». 

Ведущий. Молодцы дети, вы помогли Золушке в этом непростом задании. Не 

устали путешествовать, тогда дальше идем. Я надеюсь вы справитесь и с 

этим заданием. 

- Весел он как балалайка, 

   А зовут его  

Дети. Незнайка. 

Незнайка очень люблю петь. давайте с ним споем песню «От улыбки» 

3. Конкурс «Путаница» 

Ведущий. Ребята Незнайка все перепутал, давайте ему поможем. 

1. Дюймовачка несла пирожки бабушки? 

2. Шапокляк любила гулять со своей собачкой Лариской? 



3. Кот Леопольд любил петь песню «Кто людям помогает, тот тратит время 

зря….»? 

4. Заяц бегал за волком? 

5. Чебурашка любит апельсины? 

6. Крокодил Гена проглотил солнце? 

7. Дядя Федор не любит кошек и собак? 

8. У Буратино самый короткий нос? 

9. Умка потерял папу? 
 

4. Конкурс «Волшебный мешочек» 

Он телом – деревянный, 

А душой – живой. 

Человечек славный, 

Озорной герой. (Буратино) 

Ведущий. Буратино приготовил Вам интересную игру. Ребята определите на 

ощупь, какой герой спрятался в мешочке? 

5. Игра «Шапочки» 

Ведущий:  

Бабушка девочку очень любила. 

Шапочку красную ей подарила. 

Девочка имя забыла своё. 

А ну, подскажите мне имя её. 

Дети. Красная Шапочка. 

Ведущий. Да, дети, это Красная Шапочка. Красная Шапочки приготовила 

игру Вам. Давайте поиграем. Выходите дети в круг. У девочки в корзине 

шапочки сказочных героев, мы будем передавать шапочки под музыку, как 

только музыка прекращает играть шапочки перестаем передавать. У кого 

шапочка в руках, тот ребенок надевает ее на голову.  

6. Конкурс. 

Красная шапочки приготовила Вам еще одну игру. 

- Красная (Шапочка) 

- Конек (горбунок) 

- Гуси (лебеди) 

- Бременские (музыканты) 

- Гадкий (утенок) 

- Аленький (цветочек) 

- Цветик (семицветик) 

- Доктор (Айболит) 

- Царевна (лягушка) 

- Кот (в сапогах) 

- Заюшкина (избушка) 

- Сестрица Аленушка и (братец Иванушка) 

- Маша и (медведь) 
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-Три (медведя) 

-Три (поросенка). 

Молодцы все мультфильмы отгадали, дружно вы отвечали.   

Ведущий.  Ну что, дети, вот и подошло к концу наше путешествие, нам пора 

возвращаться в детский сад. По вагончикам. 

Ведущий. Вот мы с вами и в детском саду. Понравилась вам наше 

путешествие? Дети, а куда мы с вами сегодня путешествовали. Какие герои 

из мультфильмов нам встретились? 

Ответы детей. 

Ведущий.  В заключение мне хочется сказать, какие вы все молодцы, много 

мультиков вы знаете. Хочу вам пожелать почаще смотрите наши мультики, 

они учат вас добру. На этом наше развлечение закончено. Большое всем 

спасибо. 

 


